
Na letošní léto si vás REZI.DANCE dovoluje pozvat v sobotu 
22. července na SKLIZEŇ / slavnost umělecké úrody, 
která se bude konat v krajině v přímém okolí Komařic. Svá 
vystoupení předvedou umělecké skupiny, které s REZI.
DANCE dlouhodobě spolupracují a místní krajinu velmi 
dobře znají. V ní a v jejích obyvatelích také čerpali inspiraci, 
kterou pak promítli do svých představení. Můžete se tě-
šit např. na Cirk La Putyka, ptačí operu BIRDUS HOCETUS, 
geologickou procházku TEKTOPARTY  a též na představe-
ní pro nejmenší MIKROSVĚTY. Celý den bude zakončen 
tanečním vystoupením, které se inspirovalo rituály a osla-
vou čtyřech ročních období TETSU. Na místě bude lehké 
občerstvení a zázemí pro relax a odpočinek.

Louka, les, okolí rybníku Rorát...cca 10min od obce Komaři-
ce (přesná mapka v programu, k dostání na poště).

VSTUPENKY:
 • 1 osoba / 300,-  vstup na celý den
 • děti do 15ti let - vstup zdarma
 • vstupenky nebudou na místě k prodeji, je nutné si je 

zakoupit předem na poště Komařice a nebo si je za-
mluvit u Markéty: 733 722 130, vlese@rezi.dance

Kulturní spolek REZI.DANCE u nás určitě 
nemusíme detailněji představovat. Již 
několikrát jsme byli diváky divadelních 
či novocirkusových představení umělců, 
kteří do Komařic přijeli na jejich pozvání, 
aby nám předvedli svá jedinečná vystou-
pení. 

22
červenec
Komařice

Dětský den v Pašinovicích  
Děti se mohou těšit na různé soutěže, 
hry, nebudou chybět odměny, spousta 
občerstvení, a také k nám zavítá divadlo. 

01
červenec
Pašinovice

22
červenec

Sedlo

V sobotní večer to rozpálí kapela Fon-
tanela na tanečním parketě na sedlec-
ké návsi při každoroční letní párty pod 
širým nebem! Přijďte si po celodenní 
kulturní náloži v Komařicích zatancovat 
do Sedla. Vstupenky budou v prodeji na 
místě.

Ke každé události budete ještě podrobně in-
formováni prostřednitvím plakátu na obec-
ních vývěskách a webových stránkách

Historické legendy „Mezi mosty 2023“
Srdečně zveme všechny příznivce historic-
kých osobních i nákladních vozidel, traktorů, 
motorek, zemědělské techniky a dalších po-
vozů na společné setkání, které se  uskuteční 
12. 8. 2023 pod Komařicemi na louce mezi 
mosty přes řeku Stropnici a Svinenský potok.

Kromě setkání a debatování s dalšími příznivci historické tech-
niky, bude k dispozici občerstvení po celý den, o hudební 
doprovod se stylově postará harmonika, kterou odpoledne 
vystřídá živá kapela.  Děti si zajezdí na koni, vyřádí na skáka-
cím hradě nebo se můžou nechat pomalovat na obličeji.

Celá událost má zároveň benefiční charakter zaštítěný Obcí 
Komařice na podporu finanční sbírky pro malého Petříka trpí-
cího vážnou atypickou anémií. Váš příspěvek v dobrovolné výši 
bude předán rodině, které pomůže k zakoupení potřebných 
věcí.

Předpokládaný začátek ve 13:00, vstupné 100,-/dospělý, děti 
zdarma. Přesnější informace budou uvedeny na plakátech a 
webových stránkách obce v průběhu prázdnin.
Všichni jste zváni, přijďte se nejenom pobavit, ale také podpo-
řit dobrou věc! A kdo má a chce, tak může přijet ukázat vlastní 
vozidlo. 

  Těší se na vás David Vaniš a jeho přátelé 
   ve spolupráci s obcí Komařice
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02
září

Komařice

Na druhý den měsíce září jsou pro vás připra-
veny hned dvě kulturní akce. Sobotní dopo-
ledne nastartuje žonglérské duo BRATŘI V 
TRICKU, které  nás pobaví svým představe-
ním POŠŤÁCI. Letos si totiž připomínáme vý-
ročí 130 let od založení komařické pošty. 

Odpoledne bude určeno především dětem. Ještě před za-
čátkem nového školního roku bude pro ně bude připraveno 
zábavné odpoledne ve formě každoročního Pohádkového 
odpoledne. Od mostu v Pazderně až ke Šnajdrově vyhlídce 
budou na děti čekat pohádkové postavy s různými disciplína-
mi.

16
září

Vyšší Brod

V polovině září navážeme na jarní zájezd 
do Žďáru nad Sázavou, cílem bude tento-
krát cisterciácký klášter ve Vyšším Bro-
dě. Přesnější program budeme připravo-
vat v průběhu letních prázdnin. Výlet bude 
organizovaný podobně, tedy společným 
autobusem, o všem budete včas informo-
váni na vývěskách a webu.


